

# 270人落网 涉案金额3.15亿!

## 合肥警方摧毁一网购诈骗集团

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 稳赚不赔的投资,你信吗?一个名为“醉江山”网络商城,怎样让数万人深陷其中?日前,合肥警方捣毁一个异地网络购物诈骗集团,先后抓获并采取强制措施122人,现已查明涉案金额达3.15亿元,涉及全国受害人6500余名。

### 相信稳赚不赔却“赔”了11万

今年3月份,被害人张某前往肥西县公安局报案称:去年11月,他在网络上接触到了一个叫“醉江山”网络商城网站,该网站声称可以通过网购后“升级抽奖”的方式稳赚不赔帮助客户赚钱。张某信以为真,随后被拉入一个名为“醉江山高级指导”的微信群,在该平台业务员伪装的“资深玩家”和“指导老师”的诱导下,参与平台活动玩购物升级赚钱,最终在“醉江山”网络商城被骗走11万余元。

### 横跨三省,犯罪团伙渐渐浮出水面

接到报案后,肥西县公安局立即成立由相关警种组成的联合专案组,先后赶赴上海、深圳、厦门等地开展工作。专案组初步查明:该犯罪集团在厦门注册成立公司,以“醉江山购物商城”网络平台为幌子,披着电子商务的合法外衣,对进入平台投资的人员实施诈骗。随后,合肥警方成立“3.28”专案组赶赴厦门,围绕“组织协调”、“资金追查”、“摸排研判”、“走访摸排”、“组织抓捕”五个方面

开展工作。并由前线指挥部统筹厦门当地工作,实时汇总情报、分析案件、布局侦查、解决问题。

经过侦查发现,该公司组织架构完整,人员相互配合,形成规模化的诈骗集团。以犯罪嫌疑人郭某峰为首,总部设在厦门市思明区,伙同郭某仙、江某敬等人在厦门市湖里区分别设立窝点,以直营部厦门紫银坊珠宝有限公司及下级代理商蓝马(厦门)珠宝饰品有限公司为掩护,打着“醉江山网络购物平台”购物升级的幌子,以茶叶、红酒等商品为“升级”道具,通过网络招聘大量业务人员,诱导客户参与购物升级猜奇偶的方式实施诈骗活动。

### 投资专家、老师都是穿“马甲”的骗子

业务员使用多个微信号将自己包装成资深投资者、指导老师等多种身份,在“资金盘”等微信群里寻找目标客户,以“交朋友”、“谈投资”为名与对方联络感情,并适时抛出在醉江山平台“做单”盈利截图来吸引被害人的关注。当被害人进一步了解平台时,业务员利用虚假宣传手段让客户相信到醉江山平台参与购物升级可稳赚,进而到醉江山平台注册入金。

客户入金后,业务员会将被害人拉入营销组所建的群内,在该群中各层级人员分工明确,以“晒单、跟投、倍投”的方式烘托气氛,诱使被害人频繁刷单获取高额手续费。在升级过程中,平台利用虚高商品价格、升级赔率不对等、收取高额手续费、止盈不止损等

方式致使客户亏损。

### 统一收网,270名涉案人员同时落网

在掌握了公司的犯罪证据后,专案组制定了详细的抓捕方案和处置预案,准备收网。4月25日,专案组赴厦门,参加统一收网。收网工作分为五个抓捕组,对不同的窝点同时实施抓捕。26日上午,六个前线抓捕小组对诈骗平台和涉案人员居住地等六个场所同时收网。在专案组的精心组织下,所有抓捕小组迅速出现在各个抓捕地点,让现场犯罪嫌疑人措手不及,当场抓获以郭某峰为首的涉案人员270人,扣押涉案电脑270余台,冻结涉案银行卡100余张,冻结涉案资金6000余万元。

经现场审查后,当晚23时许,100余名民警分乘4辆大巴车将主要犯罪嫌疑人全部押解回肥。第二天下午,109名主要犯罪嫌疑人被顺利带回合肥。

经审讯,该集团在全国各地有120余个下级代理,1.8万余名受害人。自2017年5月至2018年4月30日,该醉江山平台总入金12.4亿,总出金6513万,涉案金额多达3.15亿元。4月28日,109名主要犯罪嫌疑人被分别采取刑事强制措施。目前,该案已逮捕主要犯罪嫌疑人30人,取保候审92人,查明涉案金额3.15亿元,已冻结涉案资金6000余万元,查封主犯郭某峰在厦门价值近1个亿的房产三处,涉及全国受害人6500余名。

## “有事找老康”是对老康最大褒奖



星报讯(记者 祁琳) 康成师老人今年86岁,退休生活有滋有味,充分发挥余热,另外,家庭方面幸福和谐,子女孝顺,康老的晚年生活,幸福指数很高。

康老身体很好,得益于他多年来的坚持锻炼和作息规律,与老伴两人琴瑟和谐。二人回顾起来,同生活,共命运;同学习,共进步;同娱乐,共健康;同养花,共修养。小日子过得美满幸福。并加强了亲朋好友来往,互助友爱,心舒畅,夫妻恩爱到永远,晚年顺心伴夕阳。

生活上康老与老伴朴素简单,两人本着与人为善,与人为伴的宗旨,处处想到为人民办好事,行善事,多年来,救济困难同事亲属,捐款捐物达百件。同时还帮助了一位贫困户,逢年过节,就想着这位贫困的老朋友,这位贫困户有时候很不好意思,两位老人那么大的年纪,他还没来看二老,两位老人就已经提前带给他米面油等生活用品。

这几年,康老还担任着利辛县老年学会商务老年分会会长,积极为老年人服务。成立分会时两大问题,一是无活动场所,二是无活动经费。为此,康老多方奔走积极解决,甚至从2013年开始,将活动场所迁至自家会客厅,不收租费,贡献给老年分会使用,作为会员文体活动场所,在活动时所需用电、用水都是无偿供给。即每年为商务老年分会节省近万元。

“有事找老康。”这在分会里面,老人们常说的一句话,也是对康老为人的很好的证明。康老积极为老年会员排忧解难,处处都为老年人晚年生活着想,是大家心目中的“福星”。

## 合肥蜀山区 多项民生工程提前完成

星报讯(陈迎东 胡正球 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区了解到,上半年,蜀山区不断提升社会保障水平,已投入资金1.3亿元,全力推进23项民生工程。目前,6项工程类项目中,棚户区改造、校舍维修已提前完成年度目标任务,城市老旧小区整治完工率为75%,食品安全工程完工率62.5%;17项资金类项目中,企业新录用人员技能培训、困难人员公益性岗位开发、高校毕业生就业见习、职业病防治以及城乡居民基本养老保险均已经提前完成,其余项目资金均按照序时进度拨付。

家住笔架山街道天鹅湾小区的张家恒,是一位普通的退休老人,家中有一个患有精神和听力障碍的女儿,而家里所有的开支仅靠他和老伴微薄的退休金维持。张家恒所花出的每一笔钱都要精打细算,多年来养成了家庭日常收支记账的习惯。“女儿享受的贫困残疾人生活补贴每月117元,生病申请到城乡医疗救助金3804元,民生工程贫困精神残疾人药费补助1200元……这些我都记在了我的小账本里。”张家恒说,多亏了民生工程,生活才有盼头。

据了解,蜀山区今年民生工程计划投入资金24715.65万元,实际到位资金18061.4万元,实际拨付17935万元,资金拨付率99.3%。其中,区级资金9874.58万元于5月底全部配套到位。



9月22日,停泊在马鞍山港6号码头的巴拿马籍货轮上,不时传来欢声笑语。原来是安徽边防总队马鞍山边防检查站的官兵们带着月饼,登上货轮,邀请船员们品尝月饼,欢度佳节。

□张浩 记者 周诚 文/图

## 秋干气燥 过敏性结膜炎“抬头”

星报讯(郑慧 记者 马冰璐) 秋季空气干燥,是过敏性结膜炎的高发季节,最近,门诊接诊的过敏性结膜炎患者明显增多。昨日,安医大二附院眼科主任医师陶黎明提醒,出现眼部不适要及时就诊,找出过敏原对症下药,切勿随意用药。

据陶黎明介绍,过敏性结膜炎分急性和慢性两类,主要症状有眼部发痒、有异物感、畏光、流泪、分泌物多等症状,有时还伴有过敏性鼻炎。陶黎明提醒,不少患者对眼睛不适症状总是很随意,觉得可能是自己用眼过度了,到药店随便买一支眼药水来使用,“实际上,患上过敏性结膜炎后,要及时到医院就诊,找出过敏原,对症下药,避免因使用药物不当,对眼睛造成新的刺激。”

此外,要多吃蔬果,加强锻炼,增强体质,“秋天空气比较干燥,可以适当使用一些保湿的眼药水如玻璃酸钠眼药水、人工泪液等,注意眼睛的保湿。”陶黎明提醒,市民还应注意用眼卫生,避免接触感染,既往戴隐形眼镜、美瞳者,最好暂停使用。

## 合肥百余家企业 将举办18场校园招聘

星报讯(彭俊 记者 沈娟娟) 记者从合肥新站高新区了解到,该区正式启动2018年秋季“百企校园行”招才引智活动,在未来三个月时间内,将组织园区百余家企业,陆续走进南京、郑州及省内合肥、蚌埠等10座城市11所高校和7所职校,举办18场校园专场招聘推介活动。

据悉,今年将结合企业规模、人才需求等不同特征,分层分类开展秋季校园招聘工作,在基础性人才招聘方面,重点组织中小型企业组团前往应用型二本院校引才,如在省内安徽理工大学、合肥学院以及江苏、河南部分院校等,开设新站专场招聘推介活动8场。

同时,还将组织京东方、国轩等龙头企业赴武大、南大等“双一流”高校宣讲招聘,着力引进一批高素质研发管理人才,提升企业竞争力。在技能型人才招聘方面,立足园区职教基地,面向全省,梳理出安徽职业技术学院、安徽电子信息职业技术学院等7所院校,将携企逐个前往开展大型综合性招聘活动。